

На днях американская рок-группа и певица Джессика Лин находятся с визитом в столице Туркменистана. Гости выступили с концертами: вчера – 5 июля в киноконцертном центре «Туркменистан», а сегодня – 6 июля в торгово-развлекательном центре «Арка». Концерты собрали сотни жителей и гостей столицы.



Мероприятия были организованы посольством США в Туркменистане, а участие посла Элизабет Руд лично подчеркнуло важность этих мероприятий. Они демонстрируют, какое большое значение имеет культурный диалог в туркмено-американских отношениях.

Американская певица Джессика Лин: «Ашхабад встретил нас тепло»



Во время концерта Джессика покорила зрителей своим мощным голосом и уникальным талантом, продемонстрировав высокий уровень исполнительского мастерства. Каждая песня была исполнена с большой искренностью и любовью.



Следует отметить, что Джессика живёт в Нью-Йорке и работает преподавателем. Она любит путешествовать. Туркменистан — 20-я страна, которую группа посетила. Рок-группа представляет собой семейный проект Джессики: отец (гитара), мать (клавиши и вокал), муж (бас-гитара), и друг семьи (ударные). Хотя жанр рок в наши дни не так популярен в Нью-Йорке, Джессика получает от него огромное удовольствие.

«THE ASHGABAT TIMES».